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Moltiplicazione con Helper Grid

Nome:

Risolvi ogni problema.
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Risposte

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |




g o 5| g 8
3 N~ Q| o © N gl gl <
O L0 9)] — — — © ™
7] - : om AN (00] . (@)
==z @ w o o ¥ T x
slE o~ | i
S i o o < T S N S
Q
0p)
(o))
£
S
Pz
© ~|lan o ofa < <o o oo
o o« ol < N~ 0 ofw
0 o|w < |o o m|m o ol
~n olo olo o © o |~ < <|o oo o) m o o|m
= o © oVl [V x | © Toll [o\ <t o~ ©o|m XxX|N d w|lo
| —
O x o |w o |© x| o|— A ~|
Q. o |w o |0 o |« —|—
D
+ + + +
I
5 ) <2 © o)
)
(O]
c
©
S
el
=
ol ~ o|ln o ol
0w n|jlo o oo
= — m|lo « o|«
~~|w v olo
. o o|lo v m|~
< o q|lo o olw
m? ©o < w|o Mm Njo Oofo©
9o ™ N~ 0o |-
8 x|< o o]« © +H|lo olo 0w m|lo olo
h X ~ o]
e N ol|m M -A|lm olo x|— w]|o
c AN|(MNJO
S ~ |~ X o |m — |
— + 1<
s + + +
T = o () ~

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it



